青春二十芳华八年 (平度新项) 创刊//项年新刊(三)

青岛华通客运有限公司一

汽车租赁服务,我们更专业更安全

私家车飞速发展,道路客运市场 普遍萎缩,有人说,现在做道路客运腹 背受敌。但在深耕平度18载的老牌客 --青岛华通客运有限公司管 理层看来,没有不行的行业,只有不行 的企业,随着社会进步,人们的出行需 求更丰富,出行频次更高,出行半径更 长,愿意在出行上花费的钱也更多,能 够提供安全可靠舒适度高的汽车租赁 企业更具有优势。青岛华通客运有限 公司是平度市具有省二级客运资质和 旅游客运资质的客运企业,2017年以 来分别入围平度市和青岛市政府公车 租赁指定企业。公司相继开发了定制 班线、定制旅游、定制通勤、公车租赁 等以个性化、定制化、品质化的新运输 服务,满足人们不断增长的美好出行需 求,为客户提供多样化服务解决方案,让 出行更便捷更美好。

安全运行18年的3A资质老牌客运企业

青岛华通客运有限公司自2001年成立以来,公司不断把握新机遇,开创新局面,各项业务蓬勃发展,为平度发展提供更加安全便捷舒适的出行服务,努力为平度社会和交通事业的发展做出贡献。公司现拥有各类班车、旅游包车及租赁用车共100余台。多年来,公司秉承"以人为本,绿色发展"企业文化,改进创新,开拓进取,为社会提供了安全优质的客运服务,获得青岛市客运行业服务质量考核3A资质,人围青岛市政府公务用车定点租赁服务企业资格。

优质服务是公司发展的原动力,公司首先制定了一系列的驾驶人员考核标准和工作流程,统一着装,持证上岗,每车设立意见本,公开监督电话,接受旅客监督,并通过4G监控随时对每车进行即时检查,积极树立服务就是宗旨,服务质量就是效益的经营理念。

安全是公司第一生命力。公司自成立以来,始终把安全放在各项工作的重要方面,在"两个安全保障体系"建设和"安全标准化"创建工作中,他们向先进的企业学习,创建了一整套符合公司实际的安全管理体系,目前都已通过上级部门的检查验收并受到充分肯定,公司事故率逐年减少,取得了良好社会效益和经济效益。

平度市和青岛市政府公车租 赁指定企业

青岛华通客运有限公司是平度市具有省二级客运资质和旅游客运资质的客运企业,2017年以来分别人围平度市和青岛市政府公车租赁指定企业。经营范围包括客运班车,旅游客车,汽车租赁,汽车配件等。公司设有办公室、财务科、运务科、安全科、车队、汽修厂等部门。多年来,公司秉承"以人为本、绿色发展"的经营理念,内强素质、外树形象,打造出了一流的客运服务团队,并创建了以"华通快客"为代表的优质服务品牌。公司连续多年获得"客运服务先进单位""安全管理优胜单位"称号。

租赁优势大,欢迎社会各界前来洽谈业务

与其他租赁企业相比,青岛华通客







运有限公司管理正规,有多年运营经验

的管理团队;车辆数量多,品种齐全,性

能优良,保险齐全;价格适中,服务优质。

目前已服务过的机关事业单位有平度市

委市政府,财政局,发改局,人大等个局

委及开发区党委,同和,东阁街道办,南







村镇党委等十多乡镇政府。公司组建了一流的租赁服务团队,现拥有金龙大巴,考斯特中巴,高档商务车,中高档轿车和新能源轿车共150多辆。华通公司将以先进的管理模式,一流的服务质量,快捷的租赁方式,便宜的租车价格竭诚为政

府机关事业部门和各社会团体及个人提供租赁服务。租赁流程方便快捷:电话预约→派出车辆→签订合同→结算租赁,联系电话:13685328007、19906390575。欢迎社会各界前来洽谈租赁业务。 文/图 邬明洋 孙俊